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Ipsos MORI Political Monitor - April 2015

Table 1

(AP1y15)Q19a.   As you may know, there has been much discussion about the possibility of another hung parliament after this election.
This means that more than one party could have an influence over the government, either because they join a coalition or because a minority government relies on their support.

Base: All

Fieldwork dates : 12th to 15th April 2015
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J14-090542-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends

Thinking of parties other than the Labour and the Conservatives, which of the following would you least like to see having influence over the government?
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1000371629209162298331902762162121319867492343165489511487888418688887371000Unweighted Total

1000463537245218270268100218145179168172117363347289513487767337818128456821000Weighted Total

75662643231511915131592118292439533914525862684492Liberal Democrat
8%14%5%17%11%6%4%9%s7%9%8%6%12%s15%s8%7%14%10%8%19%s7%7%8%8%7%9%

289121148536870784289494735292113882501071626222240249253211269Scottish National Party
29%26%28%22%31%26%29%42%s41%34%26%21%17%s18%s38%24%17%21%33%7%s30%31%31%30%31%27%

23515328624332348571462151717171419Plaid Cymru
2%1%3%1%1%3%2%2%s2%2%1%1%2%s3%s2%1%2%3%1%2%s2%2%2%2%2%2%

583232201219131116612158622271534308424448503764Green Party
6%7%6%8%6%7%5%11%s7%4%6%9%5%s5%s6%8%5%7%6%11%s6%6%6%6%5%6%

44216326078851281322261518778836111316514422319920335352359371314422UK Independence Party
44%35%48%32%39%47%49%22%s28%35%49%46%48%s52%s31%48%50%44%41%26%s46%45%44%44%46%42%

33141612310661010533120831119-242629302331Democratic Unionist
3%3%3%5%1%4%2%6%s5%7%3%2%1%s1%s5%2%1%2%4%-s3%3%4%4%3%3%Party

1410873442421533667118778811719Other
1%2%1%3%2%1%2%2%s2%2%*3%2%s3%s2%2%2%2%2%9%s1%1%1%1%1%2%

201277562172442197311886777619None of them
2%3%1%3%2%2%1%1%s3%2%2%2%1%s1%s3%2%1%2%2%11%s1%1%1%1%1%2%

463926231611156117817202192422491512303133392665Don't know
5%8%5%9%7%4%6%6%s5%5%4%10%12%s2%s5%7%8%10%3%15%s4%4%4%5%4%6%



Total
UnWPast vote(Weight
Tot.(2010 General Election)GOR RegionsTenureWork sectorGovernmentWorking statusVotinged)

Not
full-

Totaltime/
GreaNorthownerOwnedDis-Not

Eng--terMid-excl.occupTotalSocialPrivateout-MortsatisSatisworkFull-Con
LDLabConScotlandLondonSouthlandsScotNorth-ierrenterrenterrenterrightgagePrivatePublic-fied-fiedingtimeLDNot LabNot ConUKIPLDLabCon

100015424929212382712234630222935272126212913338733429021156635858641435658159789762962801000Unweighted Total

10001452312598786313336230924232966032315017430935140110454736655644433454857295682902661000Weighted Total

751331697920333218283655352014212796420524012395819-321292Liberal Democrat
8%*14%6%10%9%15%9%10%8%8%5%17%23%12%5%6%7%9%12%5%9%9%4%7%10%21%s-s11%5%9%

2893321147152472510583668120560253511590125167717314312617622490411627161269Scottish National Party
29%23%9%57%17%29%19%29%27%27%25%31%19%17%20%37%26%31%16%14%47%26%28%53%41%16%43%s23%s9%60%27%

23*2711837478145236863118145413137-4419Plaid Cymru
2%*1%3%1%2%2%2%1%3%2%2%2%2%1%2%2%1%3%2%2%3%1%1%2%2%7%s-s1%1%2%

586919359112619151845169724212942832372625463619871764Green Party
6%4%4%7%4%7%8%7%6%6%6%7%5%6%4%8%6%7%3%5%9%7%6%8%8%6%20%s12%s3%7%6%

44292143514935164146124104153282134449011516716558293952192039718731414118357422UK Independence Party
44%63%62%20%56%41%48%40%40%43%46%43%41%29%52%37%48%41%56%53%26%39%46%29%34%55%1%s59%s63%21%42%

3378642416129132364313111321891416816213211631Democratic Unionist
3%5%4%2%5%3%1%2%4%4%4%4%2%3%1%4%3%3%2%3%2%3%4%2%3%4%3%s3%s4%2%3%Party

14132512*4361199632791132135*28-*7-19Other
1%1%1%1%6%1%*1%1%2%3%1%3%4%2%1%2%2%1%2%1%2%1%**1%-s1%s2%-2%

20-15-19110722109726492108127795*-3719None of them
2%-1%2%-2%1%3%2%1%1%2%3%4%1%2%1%2%2%2%2%2%2%2%2%1%*s-s1%3%2%

46410715292426141535281811142118734205015413265216365Don't know
5%3%4%3%1%6%6%7%8%6%5%5%9%12%6%5%6%5%7%6%5%9%3%1%2%5%5%s2%s6%1%6%
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Table 2

(AP1y15)Q19a.   As you may know, there has been much discussion about the possibility of another hung parliament after this election.
This means that more than one party could have an influence over the government, either because they join a coalition or because a minority government relies on their support.
Thinking of parties other than the Labour and the Conservatives, which of the following would you least like to see having influence over the government?

Base: All

Fieldwork dates : 12th to 15th April 2015
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J14-090542-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends
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Page Table Title Base Description Base

 � 1 1 (AP1y15)Q19a.   As you may know, there 
has been much discussion about the 
possibility of another hung parliament 
after this election. 
This means that more than one party 
could have an influence over the 
government, either because they join a 
coalition or because a minority 
government relies on their support. 
Thinking of parties other than the Labour 
and the Conservatives, which of the 
following would you least like to see 
having influence over the government?

Base: All 1000

 � 2 2 (AP1y15)Q19a.   As you may know, there 
has been much discussion about the 
possibility of another hung parliament 
after this election. 
This means that more than one party 
could have an influence over the 
government, either because they join a 
coalition or because a minority 
government relies on their support. 
Thinking of parties other than the Labour 
and the Conservatives, which of the 
following would you least like to see 
having influence over the government?

Base: All 1000


